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La Diputada señora CAMILA VALLEJO DOWLING,
en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre las medidas adoptadas por esa
Municipalidad para prevenir los contagios de Covid-19. Asimismo, señale en
detalle los reajustes y redistribución de recursos comunales desde el 15 de marzo
de 2020 a la fecha, en los términos que requiere.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

A LA SEÑORA ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD DE LA PINTANA
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VALPARAÍSO, 12 de mayo de 2020 
            OFICIO Nº:        

MAT.: Solicita lo que indica 
 

DE : H. DIPUTADA CAMILA VALLEJO DOWLING 
A : CLAUDIA PIZARRO PEÑA, ALCALDESA LA PINTANA 
 

De mi consideración,  

 

En conformidad a lo dispuesto en el artículo 9 de la Ley Nº 18.918, Orgánica Constitucional 

del Congreso Nacional y artículo 308 del Reglamento de la Cámara de Diputados y Diputadas vengo 

en solicitar se me informe de todas las medidas adoptadas por su municipio para combatir y 

prevenir los contagios por el virus Sars-Cov-2. 

Así mismo solicito se me informe, en detalle, todos los reajustes y redistribución de los 

recursos comunales, en virtud de sus facultades, a partir del 15 de marzo del presente año a la fecha.  

 

Por tanto, en atención a lo señalado previamente, le solicito tenga a bien remitir a mi correo 

electrónico camila.vallejo@congreso.cl la información de los procedimientos del presente oficio. 

 

 

Sin otro particular, le saluda cordialmente, 

 

 
 
 

 
CAMILA VALLEJO DOWLING 
H. Diputada de la República    

 

mailto:camila.vallejo@congreso.cl

